
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 60  110  81  30  اترياضي

  دقيقه 50  135  111  25  فيزيـك

  دقيقه 30  155  136  20  شيمـي

  دقيقه 10  165  156  10  شناسي زمين

  دقيقه 150گويي:  مدت پاسخ  85ها:  تعداد كل پرسش

رچ
فت
د

 ة
مار
ش

2 ة
ت 
هش
ديب
ار

97

  ارزشيابي پيشرفت تحصيلي
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حاصل  -81
x

x xlim
x

 


2

3
12

  كدام است؟ 3

  1 (1  2 (1-  3 (3  4 (7  
  رسم شده است. كدام گزينه در مورد اين تابع درست است؟ f(x)رو نمودار تابع  در شكل روبه -82

3در بازهٔ  f(x)تابع ) 1   4,   است. پيوسته  

1در بازهٔ  f(x)تابع ) 2   2,   .پيوسته است  

1در بازهٔ  f(x)تابع ) 3   2,   .پيوسته است  

,در هر نقطه از بازهٔ  f(x)تابع  )4    1   پيوسته است. 2

2تابع  -83 3f (x) x    هاي زير پيوسته است؟ ( زهيك از با در كدام[   است.) جزء صحيحنماد  [
  1 (0 2( , )   2 (0 2,     3 (0 1,    4 (0 1,   

)2Sinمكمل يكديگر باشند، حاصل  و  اگر دو زاويۀ  -84 )
  كدام است؟  

  1 (Cos   2 (Cos    3 (Sin   4 (Sin    

حاصل  -85
0

2
4x

Sin xlim
x

  كدام است؟ 

  1 (1
2   2 (1

4   3 (1
3   4 (2

3   

22حاصل  -86
2 5 1
4x

xlim
x

 


  كدام است؟ 

  1 (1
2   2 (1

2   3 (1
4   4 (1

4   

2اگر  -87
4 4Sin( )   مقدار ،Sin Cos   كدام است؟  

  1 (2
2   2 (2

4   3( 1
2   4 (1

4   

bfنمودار تابع  -88 (x) log (x a)  15شكل مقابل است. مقدار  بهf (   كدام است؟ (

  1 (2 14log   

  2( 2  

  3 (2 15log   

  4 (4  

  
  
  
  
  
  
  
  

 محل انجام محاسبات

  کل کتاب : احتمال و آمار      کل کتاب : ٢ هندسه      کل کتاب:  ١ حسابان

´ 60 
 پيشنهادي زمان

x

y

1 1 2 3 4

1
1

1

y

x

f (x)
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2اگر تابع  -89
4 1
1 11

bx x
f (x) x a x

x

 
  

 


1xدر    قدار پيوسته باشد، مa b كدام است؟  

  1 (6  2 (2  3 (6-  4 (2-  

2اگر  -90 1
3 1
x x

f (x)
x x


  

و  
1 1

2 1
x

g(x)
x x

     
f)، حد تابع  g)(x)  1درx  ) كدام است؟[   .)صحيح است نماد جزء [

  وجود ندارد.) 4  -1) 3  صفر) 2  1) 1  
2هاي معادلۀ  مجموع ريشه -91 22 2 0(log m) log m  كدام است؟  

  1 (1
2   2 (3

2   3 (5
4   4 (1

4   

3fاگر  -92 (x) x حاصل ،
1x

lim f(x)


 
 
  

 و 
1x

lim f(x)

   ترتيب از راست به چپ كدام است؟ ( به[   صحيح است.) نماد جزء [

  2و  2) 4  3و  2) 3  2و  3) 2  3و  3) 1  
1اگر  -93 1A( , )  ،2 2B( , 4و  ( 2C ,   باشند، مساحت اين مثلث كدام است؟ ABCمختصات سه رأس مثلث  (

  1 (6 2   2 (4 2   3( 6  4 (4  
  درست است؟ fogتابع  (R)و برد  (D)كدام گزينه در مورد دامنه  -94

  1 (fog f

fog f

D D

R R


 

   2( fog g

fog g

D D

R R


 

   3 (fog f

fog g

D D

R R


 

   4 (fog g

fog f

D D

R R


 

   

1كدام گزينه نمودار تابع  -95 3
2 2y Cos x Sin x  دهد؟ درستي نمايش مي را به  

  1(

 

  2(

 

  

  3(

 

  4(

 

  

  اساس نمونه، چه نام دارد؟   گيري دربارهٔ پارامترهاي جامعه بر نتيجه فرايند -96
  ) آمار استنباطي4  ) برآورد پارامتر جامعه3  ) آماره2  ) آمار توصيفي1  
p«اگر ارزش گزارهٔ مركب  -97 (q p)  « ٔنادرست باشد، كدام گزينه دربارهٔ ارزش گزاره»p q « درست است؟  

ارزش با  ) همp  4ارزش با  ) هم3  ) نادرست2  ) درست1   q  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

 محل انجام محاسبات

x

y

6
x

y

6

x

y

6
x

y

6
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از طول  180و  165، 175، 170، 160تايي، مقادير   5مدرسه را برآورد كنيم. با انتخاب يك نمونۀ آموزان در يك  خواهيم ميانگين طول قد دانش مي -98
  اي پارامتر جامعه كدام است؟  دست آمده است. برآورد نقطه آموز به دانش 5قد اين 

  1 (167  2 (165  3 (170  4 (180  
  هاي مقابل، اختلاف ميانه و مد كدام است؟  در جدول داده -99

  1 (1  2 (2  
  3 (3  4 (4  
اسـت.  4و  16ترتيب برابر  نفره در اين درس به 36در آزمون هماهنگ كشوريِ درس آمار و احتمال، ميانگين و انحراف معيار نمرات يك نمونۀ تصادفي  -100

  آموزان كدام است؟ % ميانگين نمرات آزمون درس آمار و احتمال در اين دانش95باشد، بازهٔ اطمينان  6اگر انحراف معيار جامعۀ اين تحقيق برابر 
  1 (  15 3 19 7/ , /  2 (  14 18,  3 (  15 17,  4 (  14 7 17 3/ , /  
يكـي را  ،مانـده موش باقي 6كند. از  ها از آزمايشگاه فرار مي . يكي از موششوند موش مريض نگهداري مي 4موش سالم و  3 ،در يك آزمايشگاه -101

  كنيم؛ احتمال آنكه اين موش سالم باشد كدام است؟  تصادف انتخاب مي به

  1 (17
42  2 (19

42  3 (4
7  4 (3

7  

كارت داريم. هر دو روي كارت اول سبز، هر دو روي كارت دوم قرمز، يك روي كارت سوم سبز و يك روي ديگر آن قرمـز اسـت.  3فرض كنيد  -102
  كنيم كه يك روي آن سبز است؛ احتمال اينكه هر دو روي آن سبز باشد چقدر است؟  داريم و مشاهده مي تصادف برمي كارتي را به

  1 (3
4  2 (2

3  3 (1
3  4 (1

4  

  يك از نقاط زير است؟ كدام ،مركز دايرهٔ محيطي مثلث -103
  ) نقطۀ همرسي سه ميانه2    نقطۀ همرسي سه ارتفاع) 1  
  مسازسه ني) نقطۀ همرسي 4    ) نقطۀ همرسي سه عمودمنصف3  
  باشد، آنگاه اين دو دايره چند مماس مشترك دارند؟ 4ها  المركزين آن و طول خط 3و  8اگر شعاع دو دايره  -104

  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1  
  كدام است؟ ABCشعاع دايرهٔ محيطي مثلث  ،در شكل مقابل -105
  1 (1  
  2 (2  
  3 (3  
  4 (4  
خودش منطبق باشد، زاويۀ دوران كـدام  يافتۀ مثلث بر دهيم. اگر دوران هايش دوران مي انهمرسي ميحول نقطۀ هالاضلاع را  يك مثلث متساوي -106

  تواند باشد؟ مي
  1 (60   2 (120   3 (90   4 (180   
  تر كدام است؟ ، طول ميانۀ وارد بر ضلع بزرگ2و  2، 1لاع در مثلثي با طول اض -107

  1 (1  2 (1
2   3 (2

2   4 (2   

  ايجاد كرده است. مساحت اين مثلث چقدر است؟ 15و  5هاي  طول ر قطعاتي بهالزاويه، نيمساز زاويۀ قائمه روي وت در يك مثلث قائم -108
  1 (40  2 (60  3 (50  4 (70  
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13BCدر شكل مقابل اگر  -109  ،14AB   15وAC  مقدار ،x  1چند برابر
  است؟ 15

  1 (101   

  2 (103  

  3 (100   

  4 (102  

  كمك بازتاب افزايش دهيم، ميزان افزايش مساحت كدام است؟ در شكل مقابل اگر بدون تغيير محيط و تعداد اضلاع، مساحت شكل را به -110

  1 (300  

  2 (600  

  3 (900  

  4 (1200  

  
  است؟ Bچند برابر اندازهٔ ميدان الكتريكي در نقطۀ  Aدان الكتريكي در نقطۀ در شكل مقابل، اندازهٔ مي -111

  1 (1
2   2 (2  

  3 (1
4   4 (4  

كي ذره در مبدأ مختصات برابر بـا دهيم، ميدان الكتري قرار  Aكند. اگر آن را در نقطۀ  ذره بار الكتريكي پيدا مي ؛دهيم اي خنثي را مالش مي ذره -112

9 NE ( )i
C

 


شود. اين ذره در اثر مالش، تعداد ............... الكترون ............... است.  مي 
29 19

29 10 1 6 10N .m(k , e / C)
C

      

  1 (94 10گرفته ،  
  2 (94 10از دست داده ،  
  3 (102 5 10/ گرفته ،  
  4 (102 5 10/ از دست داده ،  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

 محل انجام محاسبات

 کل کتاب : ٢ فیزیک

´ 50 
 پيشنهادي زمان

2

H CB

A

H
H

x

3

O

 r
A Bq

r

1 2
A

x (m)

y

E

F C

D

BA

150
2020

3030



 

 

دفترچة
 

شمارة
 

2 -
 

ارزشيابي
 

ت
شرف

پي
 

صيلي
تح

 
مرحلة
 

10 
صاصي

اخت
 ) 

رشتة
 

رياضي
 
 و

ك
فيزي

 (
  

55  

صيلي 
سال تح

97
 - 

96
  

45برابر  Aالساقين، ذرات بارداري قرار دارند. اگر اندازهٔ ميدان الكتريكي در نقطۀ  هاي يك مثلث متساوي مطابق شكل، در رأس -113 10 N
C

 

چند نانوكولن است؟  1qاي  باشد، بار ذره
29

29 10 N .m(k )
C

    

  1 (1  2 (2  
  3 (3  4 (4  
  م گزينه درست است؟اشود. كد جا مي جابه Bتا  Aيك ذرهٔ باردار مثبت، درون ميدان الكتريكي مطابق شكل از نقطۀ  - 114

  يابد. بر ذره همواره كاهش مياندازهٔ نيروي الكتريكي وارد ) 1  

  يابد. پتانسيل الكتريكي ابتدا كاهش و سپس افزايش مي) 2  

  دهد منفي است. كاري كه ميدان الكتريكي انجام مي) 3  

  تغيير انرژي پتانسيل الكتريكي اين ذره منفي است.) 4  

0اسـت. اگـر بـار الكتريكـيِ  V40قابل برابـر درون ميدان الكتريكيِ شكل م Bو  Aاختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو نقطۀ  -115 2q / C  از  
  دهد؟ ژول كار انجام مي جا شود، ميدان الكتريكي چند ميكرو جابه Aتا نقطۀ  Bنقطۀ 

  1 (8-  
  2 (4-  
  3 (8  
  4 (4  
50سيم بلندتري ايجاد شود، مقاومت آن سرهم متصل نماييم تا  پنج رشته سيم مسي كه طول و ضخامت برابري دارند را اگر پشت -116  شود.  مي

  اومت رشتۀ جديد چند اهم خواهد شد؟را مطابق شكل به يكديگر از پهلو كنار هم قرار دهيم، مقرشته  5اگر 
  1 (1 
  2 (2  
  3 (5 
  4 (50  
2ركۀ مداري مطابق شكل رسم شده است. توان وروديِ باتريِ با نيروي مح - 117 10V  چند وات است؟  

  1 (9  

  2 (20  

  3 (29  

  4 (39  

 
 
 
 
  
  
  
 
 
 

 

 

 محل انجام محاسبات

B

A

1 4r  

1 40V 

2 10V 

2 1r  

5R  


2 4q nC  3 12q nC 

1 0q 

A6cm 6cm
3cm


BA
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نشان  2و  1هاي  سنج كنيم، اعدادي كه ولت را باز (قطع)  kشده، اگر كليد  در مدار رسم -118
  كند؟ ترتيب از راست به چپ چگونه تغيير مي دهند به مي

  افزايش - افزايش) 1  

  كاهش - كاهش) 2  

  كاهش -افزايش) 3  

  افزايش - كاهش) 4  

  چند اهم است؟ Bو  Aشده، مقاومت معادل بين دو نقطۀ  در مدار رسم - 119
  1 (5  
  2 (10  
  3 (15  
  4 (20  
است. اگر  W10و  W40ترتيب  به 2R و 1Rهاي  در شكل مقابل، توان مصرفي مقاومت -120

3باشد، نسبت  W70توان مصرفي كل مدار 
2

R
R

  كدام است؟ 

  1 (4  2 (2  

  3 (1
2   4 (1

4   

200هاي  داراي دو رشته به مقاومت V200 ۀراه يك لامپ سه - 121   800و   است. كمترين توان مصرفي
  لامپ چند وات است؟

  1 (25  
  2 (50  
  3 (200  
  4 (250  
Aدر شكل مقابل،  -122 BV V چند ولت است؟  

  1 (4  

  2 (6  

  3 (8  

  4 (10  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 محل انجام محاسبات

A
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2 4

28
4

520V

3R

1R2R

0,r 

B

10

3

1

18 9

A

1V

1V

k

2R 1R

r 

1K

2K

200V
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ترتيب از راست بـه  به )2(و  )1(هاي  ) در زير سيم قرار دارند. با وصل نمودن كليد، عقربه2ي سيم و عقربۀ () در رو1عقربۀ ( زير،در مدار شكل  -123
  گيرند؟ جهت قرار ميچپ در كدام 

  1(

 

  2(

 

  

  3(

 

  4(

 

  

4qاي با بار  ذره -124 nC   200با تندي mV
s

  مطابق شكل، در ميدان مغناطيسي يكنواختx yB B i B j 
 

كند. اگر اندازهٔ  حركت مي 

98نيروي مغناطيسي وارد بر ذره  10 N ًدرست است؟ باشد، كدام گزينه الزاما  

  1 (0 01xB / T   2 (0 01yB / T   

  3 (2 2 0 01x yB B / T    4 (0 01y

x

B
/

B
   

5اي با بار  ذره - 125 pC 40 نديت، با m
s

0در حركت است. يك ميدان مغناطيسي  موازي با سطح افقي و رو به شمال  02/ T  كه موازي سطح

1210يعني  pCكند. اندازه و جهت نيروي مغناطيسي وارد به ذره كدام است؟ ( افقي و رو به غرب است به اين ذره نيرو وارد مي C(  
  1 (124 10 N124) 2  ائم و رو به آسمان، در امتداد ق 10 Nدر امتداد قائم و رو به زمين ،  
  3 (128 10 N128) 4  ، در امتداد قائم و رو به آسمان 10 Nدر امتداد قائم و رو به زمين ،  
اگر ميدان مغناطيسي  .اند طوري قرار دارد كه مراكز دو حلقه بر هم منطبق A2 درون حلقۀ حامل جريان A1مطابق شكل، حلقۀ حامل جريان  -126

2ها صفر باشد، نسبت  در مركز حلقه
1

R
R

  كدام است؟ 

  1 (1
2   2 (2  

  3 (2   4 (2
2   

0لوله جريان  است. اگر از سيم cm50حلقه دارد و طول آن  2000 ،لولۀ آرماني يك سيم -127 2/ A لوله  بگذرد، بزرگي ميدان مغناطيسي درون سيم

74چند تسلا است؟  10 32 100T.m( , )
A

       

  1 (310   2 (32 10   3 (33 10   4 (34 10   
  يابد. سو با ميدان .............. مي هاي هم هاي مغناطيسي در مواد ............... وجود دارد و در حضور يك ميدان مغناطيسي خارجي، حجم حوزه حوزه -128
  كاهش -فرومغناطيسي) 4  افزايش -فرومغناطيسي) 3  كاهش -سيپارامغناطي) 2  افزايش -پارامغناطيسي) 1  
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10دور و مقاومت الكتريكي  200اي شامل  در پيچه -129 ، 410اندازهٔ  شار مغناطيسي به Wb كند. بار الكتريكي خالص عبوري از هـر  تغيير مي
  كولن است؟ مدت چند ميليمقطع سيم در اين 

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
كنيم. چه تعداد از عوامل زير در  لوله مي ربايي را وارد يك سيم مطابق شكل، آهن - 130

  مؤثر است؟ لوله سيماندازهٔ نيروي محركۀ القايي متوسط در 
  ربا الف) سرعت حركت آهن  
  لوله سيم ۀب) مساحت هر حلق  
  لوله سيمپ) تعداد دورهاي   
  1( 1  2 (2  
  صفر) 4  3) 3  
و مجموعه  اشتهدشكل قرار Vبر روي دو بازوي رساناي  MNمطابق شكل، ميلۀ فلزي  -131

قرار دارد. ميله در مدت  G1200سوي  نيز درون ميدان مغناطيسي يكنواخت درون
0 6/ s  در اين  شود. نيروي محركۀ القايي متوسط منتقل مي 2به وضعيت  1از وضعيت

  ولت است؟ مدت چند ميلي

  1 (15  

  2 (20  

  3 (25  

  4 (30  

دهيم. جهت جريان  با تندي ثابت حركت مي ،درون يك ميدان مغناطيسي غيريكنواخت Bتا نقطۀ  Aيك حلقۀ فلزي را مطابق شكل از نقطۀ  -132
  ت.صورت ............... اس صورت ............... و سپس به القايي در آن ابتدا به

  1( 
 

  2( 
 

  

  3( 
 

  4( 
 

  

  دهد؟ سنج آرماني چند ولت را نشان مي است. ولت J40شده در القاگر  در مدار مقابل، انرژي ذخيره -133

  1 (60  

  2 (100  

  3 (140  

  4 (180  
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قرار دارد و حلقه در جهـت  Sو  Nهاي  مطابق شكل، يك حلقۀ مربعي بين قطب -134
كند. كدام گزينه جهت جريان عبوري از مقاومت را  دوران مي 180شده  داده نشان

  كند؟ درستي بيان مي به

  Bبه  Aاز ) 1  

  Aبه  B از) 2  

  Aبه  Bو سپس از  Bبه  Aابتدا از ) 3  

  Bبه  Aو سپس از  Aبه  Bابتدا از ) 4  

N)2آمپر است. تعداد دور پيچۀ ثانويه  25/0در مبدل شكل مقابل، جريان هر مقاومت  -135   چندتا است؟ (

  1 (400  

  2 (800  

  3 (1600  

  4 (3200  

  
  ترتيب از راست به چپ كدام است؟ اي، به رابطۀ عدد اتمي با فعاليت شيميايي و شعاع اتمي عناصر گروه هفدهم جدول دوره -136
  معكوس -معكوس )4  مستقيم -معكوس) 3  مستقيم -مستقيم) 2  معكوس -مستقيم) 1  
  هاي زير درست است؟ يك از عبارت كدام -137
  .بگيرنديك الكترون د نتوان ميرايش الكتروني پايدار، فقط ها براي رسيدن به آ  هالوژن) 1  
11كمتر و از  20Caاز  12Mgشعاع اتمي ) 2   Na .بيشتر است  
  دارند. pو  sهاي  رفتاري شبيه به فلزهاي دسته dفلزات دستۀ ) 3  
  يابد. ها افزايش مي ترين زيرلايۀ اتم هاي بيروني پ به راست، تعداد الكتروندر هر دوره از چ) 4  
  درست است؟ 22Tiكدام گزينه در مورد عنصر  -138

2Tiآرايش الكتروني يون ) 1    2صورت  به 222 4Ti : Ar s    .است  
  حكم با چگالي زياد و مقاوم است.فلزي م) 2  
  شود. اتن با جرم مولي زياد استفاده مي عنوان كاتاليزگر در تهيۀ پلي از آن به) 3  
  بيشتر است. Mgفعاليت شيميايي آن از  )4  
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حاصـل شـود، بـازده  STPليتر گاز در شـرايط  ميلي 168قدار كافي فلز روي واكنش دهد و مولار با م 2/0اسيد  100mLدر واكنش زير، اگر  -139
  واكنش كدام است؟

2 22HCl(aq) Zn(s) ZnCl (aq) H (g)     
  1 (65  2 (5/37  3 (75  4(5/32  
  هاي زير درست است؟ يك از عبارت كدام -140

  شود. آب توليد مياتانول در مقياس صنعتي از واكنش ميان اتين و ) 1  
  شود. ها استفاده مي از گاز متان براي پر كردن فندك) 2  
  شود. از واكنش هوازي تخمير گلوكز براي توليد سوخت سبز استفاده مي) 3  
  شود. نده در كشاورزي استفاده ميآور  عنوان عمل اتن، به از مونومر سازندهٔ پلي )4  
  است؟ نادرستيب مقابل هاي زير در مورد ترك يك از عبارت كدام -141

3 2 3 2

3 2 3

3 2 3 3

CH CH CH CH
| |

CH C CH C CH
| |

CH CH CH CH CH

 

   

  

   

  متيل هپتان است. تري -5، 3، 2 -اتيل دي -5، 3نام آن ) 1  
14فرمول مولكولي آن ) 2   30C H .است  
  هاي فرعي آن با تعداد پيوندهاي اشتراكي در مولكول اتين برابر است. تعداد شاخه) 3  
  شود. مول گاز توليد مي STP ،29كامل يك مول از آن در شرايط  بر اثر سوزاندن )4  
  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از عبارت -142
  هاي هيدروژن در مولكول نفتالن برابر است. ها در مولكول پروپين، با تعداد اتم الف) تعداد پيوندهاي كووالانسي ميان اتم  
  كند. نيز توليد مي 2SOو  2NOختن، دو گاز سنگ در مقايسه با بنزين، هنگام سو  ب) زغال  
  توان براي تشخيص پروپن از پروپين استفاده كرد. رنگ شدن برم مايع مي پ) از واكنش بي  
  شود. هاي خورشيدي، از واكنش زير تهيه مي ت) سيليسيم، عنصر اصلي سازندهٔ سلول  

3000
2 2 2CSiO (s) C(s) Si (l) CO(g)     

  1 (1  2 (2  3 (3  4( 4  
هاي زير در مورد ايـن  يك از عبارت مقدار گرماي يكساني بدهيم و دماي هر دو جسم به يك اندازه افزايش يابد، كدام ،اگر به دو جسم متفاوت -143

  دو جسم همواره درست است؟
  جسمي كه جرم بيشتري دارد، ظرفيت گرمايي بيشتري هم دارد.) 1  
  مي كه جرم مولي بيشتري دارد، ظرفيت گرمايي ويژهٔ كمتري دارد.جس) 2  

) براي هر دو جسم، نسبت3
 ظرفيت گرمايي ويژه

تر از يك است. همواره كوچك 
  ظرفيت گرمايي

  اين دو جسم داراي ظرفيت گرمايي يكساني هستند.) 4  
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  زير درست است؟هاي  يك از تركيب نام و فرمول ساختاري كدام -144

  1 (
| ||

|

H O

H C O C H

H

    2  اسيد) (استيك (
 

  متيل هگزان) -2 -اتيل -4( 

  3(

   

 )4  (بنزآلدهيد)
 

  برمو اتان) دي -2، 1(  

  تواند باشد؟ ها ميدفرايننمودار مقابل مربوط به كدام  -145
  ب) واكنش ترميت    الف) انحلال آمونيوم نيترات در آب  
  ت) تصعيد نفتالن    پ) توليد اكسيژن از اوزون  
  الف و ت) 2  ب و پ) 1  
  الف و پ )4  ب و ت) 3  
  كدام مقايسه درست است؟ -146
2آنتالپي سوختن: مقدار ) 1   2 2 6C H C H   2 ( :آنتالپي پيوندC C C C     
  فلز پتاسيم آهنگ واكنش با آب: فلز سديم  )4  كربوهيدرات ارزش سوختي: پروتئين ) 3  
Siميانگين آنتالپي پيوند  ،)II) و (Iهاي ( بر اساس واكنش -147 H چند كيلوژول است؟  

4 2
2

400 2
436 2

I) SiH (g) kJ Si (g) H (g)
II) H (g) kJ H(g)

  

 
   

  1 (1272  2 (172  3 (318  4( 636  
درصد از كـل  20ها  كه ناخالصي شود. در صورتي طور كامل تجزيه مي ثانيه به 25گرم پتاسيم كلرات ناخالص در مدت  5/12مطابق واكنش زير،  -148

، نمونه را تشكيل داده باشند، سرعت متوسط توليد گاز اكسيژن چند ليتر بر دقيقه است؟ (حجم يك مول از گازهاي مختلف در شرايط آزمايش
13مول بر ليتر است.) ( 5/24 122 5KClO / g mol (  

3 22 2 3KClO (s) KCl(s) O (g)    
  1 (2/7  2 (9  3 (2/1  4( 9/0  
2واكنش  -149 22 2NO (g) NO(g) O (g)   ليتري انجام شده اسـت.  5در يك ظرف

در همـين بـازهٔ  2Oتوليد گاز ، سرعت متوسط 2NOزمان مادهٔ  -با توجه به نمودار مول
1حسب زماني بر  1mol L min   كدام است؟  

  1 (1/0  
  2 (5/0  
  3 (25/0  
  4( 05/0  
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  اي كاربرد دارد؟ شده مربوط به يك نوع پليمر است. نام آن چيست و در تهيۀ چه مادهدادهساختار نشان -150
  پتو -استيرن پلي) 1  
  پتو -سيانو اتن پلي) 2  
  بارمصرفظروف يك -استيرن پلي) 3  
  بارمصرف ظروف يك -سيانو اتن پلي )4  
   ها درست هستند؟ هاي زير در رابطه با الكل چند مورد از عبارت -151
  شود. ميرنگ است كه به هر نسبتي در آب حل  الف) اتانول، الكلي دوكربني و بي  
  دروالس است. هيدروژني بر نيروهاي وان يوندهايپ ۀها در آب، غلب ب) علت انحلال همۀ الكل  
  از دو بخش قطبي و ناقطبي تشكيل شده است. اسيدها ها همانند كربوكسيليك پ) مولكول الكل  
  بد.يا پذيري در آب كاهش مي ها با افزايش تعداد كربن، گشتاور دوقطبي و انحلال ت) در الكل  
  1 (1  2 (2  3 (3  4( 4  
  است؟ نادرستهاي زير  يك از عبارت كدام -152
  پليمرهاي طبيعي با گروه عاملي آميدي وجود دارد. ،در مو، ناخن و پوست) 1  
  تر است. حجم خود، پنج برابر مقاوم آميدهاست كه از فولاد هم ترين پلي كولار يكي از معروف) 2  
هـا در آب  كند و به همين دليل ايـن الكـل كربن، بخش قطبي مولكول بر بخش ناقطبي آن غلبه مي 5حداكثر  عاملي داراي هاي تك در الكل) 3  

  محلول هستند.
  شود. استر توليد مي اسيد دوعاملي و يك الكل دوعاملي، پلي از واكنش پليمر شدن يك كربوكسيليك )4  
4اسيد به فرمول  يط مناسب به اتانول و يك كربوكسيليككافت در شرا هاي زير، كدام يك در اثر آب در ميان تركيب -153 8 2C H O شود؟ تبديل مي  

  1 (
 

  2( 
 

   

  3( 
 

     4( 
 

  

  آميدها درست است؟ كدام گزينه در مورد پلي -154
  آميدها است. دليل وجود برخي از انواع پلي بوي ماهي به) 1  
  شود. راحتي بريده مي شده از كولار در برابر ضربه مقاوم است، اما به پوشاك تهيه) 2  
  آيد. دست مي آميد به اسيد، پلي متيل آمين با يك دي آمين مانند دي از پليمر شدن يك دي) 3  
  :صورت زير است يد بهآم ساختار پلي )4  

|| ||

| |

n

O O

C C N N

H H

 
 

     
 
  

   
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11است؟  نادرستدهد. كدام عبارت دربارهٔ آن  رو ساختار منتول را نشان مي شكل روبه -155 12 16(H , C , O g mol )      

  است.ها  ها دو برابر تعداد كربن در هر مولكول آن، تعداد هيدروژن) 1  

  بخش ناقطبي آن بر بخش قطبي غلبه دارد و در آب نامحلول است.) 2  

  گروه عاملي موجود در آن با گروه عاملي موجود در كلسترول مشابه است.) 3  

 درصد جرمي اكسيژن در آن بيشتر از هيدروژن است. )4  

 
  دانست؟  رشيد را همواره ثابت ميكدام دانشمند فاصلۀ چرخش زمين به دور خو  -156
  ) توزو ويلسون4  ) بطلميوس3  ) كپلر2  ) كوپرنيك1  
  درجۀ جنوبي قرار گرفته، ............... 52شهري كه در عرض جغرافيايي  -157
  ) چهار فصل را دارد.2  درجه است. 7) ميانگين دماي هواي آن حدود 1  
  سايۀ رو به شمال دارد. )4  تابد. مي 90) در اول تير، خورشيد به آن 3  
  سنگ شود؟ تواند در مراحل ابتدايي تبلور ماگما منجر به ايجاد كان كدام عامل مي -158
  گرمايي ) مطابقت نقطۀ انجماد كانه با شيب زمين2  ) انجماد ناگهاني ماگما در اتاقك آن1  
  هاي سنگ ي) تجمع عناصر در داخل شكستگ4  ارزش نسبت به ماگما ) چگالي بيشتر مادهٔ با3  
  گيرد؟  عنوان يك مادهٔ سوختني مورد استفاده قرار مي شده، كدام نوع زغال در كشور ايرلند به هاي داده با توجه به شكل -159

  1(
  

  2(
  

  3(
  

  4(

  
خي در كف اسـتخر تخليـه متر باشد و از طرفي آب اين استخر در مدت ده دقيقه از سورا  6و  3، 4ترتيب  اگر طول، عرض و ارتفاع استخري به -160

  شود، آبدهي استخر كدام است؟

  1 (
3

72 cm
s

  2 (
3

1 2 cm/
s

  3 (
3

7 2 m/
s

  4 (
3

0 12 m/
s

  

  يابد.  در رودهاي سيلابي، ............... رودها افزايش و ............... كاهش مي -161
  مقدار مواد معلق -نشيني مواد ) ته2    فرسايش خندقي -) آبدهي1  
  قدرت حمل مواد -) مقدار املاح4    گذاري رسوب -) حجم آب3  
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  با توجه به شكل جاده، ناپايداري جاده در سمت ............... وجود دارد زيرا ...............  -162

  1 (A- در وسط لايۀ سنگي ريزدانه است. برش جاده   

  2 (A- بندي است. حركت خاك در امتداد شيب لايه  

  3 (B- درشت و سست دارد. هاي دانه خاك  

  4 (B- ها به طرف درهٔ بيروني است. شيب لايه  

  در مزارع برنج ژاپن، حاصل كدام مورد است؟ (itai itai)ايتاي  بيماري ايتاي -163
  ) كمبود روي4  ) مصرف سرب3  كادميم) مصرف 2  ) كمبود كلسيم1  
  كنند؟ نگار ارزيابي مي لرزه را بدون استفاده از لرزه كدام ويژگي زمين -164
  ) شدت لرزه4  ) عمق كانون3  ) مقدار انرژي آزادشده2  ) دامنۀ نوسان1  
  توان يافت. ذخاير نفت ايران را اكثراً در ............... مي -165
 هاي آهكي ) سنگ2   ) مناطق مركزي ايران1  
  اي ) فرورانش ورقه4   هاي دگرگوني ) مجاورت سنگ3  
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